
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Кваліфікація адміністративних правопорушень» 

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Кваліфікація адміністративних 

правопорушень» закріпити комплекс практичних знань і навичок, необхідних для 

формування в здобувачів високої професійної майстерності щодо правильної 

кваліфікації адміністративних правопорушень. 

Завданнями вивчення дисципліни «Кваліфікація адміністративних 

правопорушень» є опанування основних теоретичних положень адміністративно-

юрисдикційної діяльності, ознак та юридичного складу адміністративного 

правопорушення, здійснення правової кваліфікації адміністративних правопорушень. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

СК1. Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального права в професійній діяльності. 

СК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків. 

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 

вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи для їх 

усунення. 

СК9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення публічної 

безпеки і порядку. 

СК13. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби 

фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми під час 

службової діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього виявлення 

ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших службових ситуаціях.  

СК15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на усунення 

загроз приватним та публічним інтересам людини й держави. 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, дискусій, 

проведення занять. 

ПРН2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і 

порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками інших органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності. 

ПРН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють 

правоохоронну діяльність. 



ПРН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати 

шляхи їх усунення. 

ПРН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів 

забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. 

Перелік тем:  

Тема 1. Адміністративне правопорушення: поняття, ознаки та юридичний 

склад. 

Тема 2. Особливості кваліфікації адміністративних правопорушень, які 

межують із кримінальними правопорушеннями. 

Тема 3. Особливості кваліфікації адміністративних правопорушень у сфері 

торгівлі та господарської діяльності. 

Тема 4. Особливості кваліфікації адміністративних правопорушень, які 

посягають на громадський порядок та безпеку. 

Тема 5. Особливості кваліфікації адміністративних правопорушень, що 

посягають на встановлений порядок управління. 

Тема 6. Особливості кваліфікації та оформлення матеріалів про адміністративні 

правопорушення на транспорті. 


